

## Орел ГТУ ПРИГЛАШАЕТ...

*В Ливенском филиале ГОУ ВПО «Орловский государственный технический университет» с 15 июня начинается прием документов для обучения на инженерном, экономическом и строительном факультетах среднего и высшего профессионального образования на дневном, вечернем и заочном отделениях. В учебном заведении прошел день открытых дверей для выпускников 9-11-х классов и их родителей. В программе звучала информация о деятельности филиала, правилах приема в ОрелГТУ, выступали студенческие творческие коллективы.*

В актовом зале не было свободных мест, поскольку учебное заведение пользуется большой популярностью среди абитуриентов, мечтающих получить профессиональное образование в родном городе. Но в Ливенском филиале ОрелГТУ учатся молодые люди и из других районов Орловской области, и из разных городов страны. Престиж приобретаемых здесь профессий не зависит от места жительства: в рыночных условиях такие специалисты востребованы в разных промышленных и хозяйственных отраслях. Просто «рядом с домом» учиться удобнее, так как меньше семейных расходов на содержание студента.

Студенческий городок - это современные учебные корпуса, лаборатории, оборудованные на высоком техническом уровне, богатая библиотека, вместительный актовый зал с хорошей звуковой аппаратурой и цветомузыкальными эффектами, спортивный комплекс, новое здание центра компьютерных технологий.

Кафедра литейного производства черных и цветных металлов к знаменательному дню разместила в вестибюле выставку своих достижений, отображенных на цветных плакатах, в альбомах, в действующих технических макетах. Заведующая Галина Куприяновна Гончарова и преподаватель Людмила Григорьевна Герасименко очень эмоционально рассказывали ребятам о значении профессии литейщика. На очное отделение принимаются выпускники 9-х классов, которые за 3 года 10 месяцев получают профессию

техника металлургического и машиностроительного профилей. Три предприятия Ливен - ОАО «Ливгидромаш», «Промприбор» и завод противопожарного машиностроения - предоставляют студентам возможности для прохождения производственной практики. Им выплачиваются стипендия и заработная плата, которая доходит до восьми тысяч рублей.

На базе общего среднего образования ведется прием по специальности «Машины и аппараты литейного производства» со сроком обучения четыре года по очно-заочной (вечерней) форме обучения, удобной для работающих без отрыва от производства студентов.

Директор Ливенского филиала ОрелГТУ Григорий Петрович Жилин отметил роль среднего профессионального и высшего образования для активной социальной адаптации молодежи и подчеркнул важность преемственности обучения, поскольку сотрудничество с ОрелГТУ осуществляется в единой образовательной среде. Выбор широкий: шесть специальностей по дневной форме обучения для получения среднего специального образования, три направления и три специальности бакалавриата, четыре специальности для получения высшего профессионального образования по вечерней форме обучения, шесть специальностей - по заочной (дистанционной) форме. Предполагается ввести еще одну новую специальность для двухуровневого обучения - на базе среднего специального и среднего общего образования. Диплом об окончании вуза - не предел для выпускников Ливенского филиала ОрелГТУ. Следующая ступень для них - аспирантура, защита диссертации и степень кандидата наук, возможна докторантура. Некоторые выпускники вуза вернулись в родные стены с учеными степенями, теперь преподают науки на различных кафедрах.

Заместитель главы города Ливны Виталий Геннадьевич Середа в своем выступлении подчеркнул большое значение вуза в нашем городе:

- Орловский университет с филиалом в Ливнах имеет высокий рейтинг среди учебных заведений страны. Я и сам окончил ливенский вуз 20 лет назад, и многие нынешние руководители города и разных городских

отраслей учились в нем. Здесь много факультетов, что позволяет эффективно удовлетворять разнообразные интересы к профессии юношей и девушек. Поэтому день открытых дверей проводится при содействии администрации города, управления образования и руководства филиала ОрелГТУ, чтобы показать возможности учебного заведения в деле образования и всестороннего развития молодежи.

О правилах приема на факультеты ОрелГТУ рассказал ответственный секретарь приемной комиссии, кандидат технических наук, доцент Константин Анатольевич Ререкин. Он же провел индивидуальные консультации для абитуриентов и родителей.

В торжественной обстановке были вручены свидетельства выпускникам одиннадцатых классов - призерам областных олимпиад, которые досрочно, без экзаменов стали студентами ОрелГТУ. Это Ирина Семянникова (средняя школа № 4), Юлия Еремина (Успенская средняя школа Ливенского района), гимназистки Юлия Трунова, Ирина Мишина, Александра Кучеренко, лицеисты Максим Митрохин, Юлия Шепелева, Кирилл Якутии.

Большую концертную программу подготовили студенты и выпускники Ливенского филиала ОрелГТУ. На сцене блистали танцевальный коллектив «Жасмин» (руководитель - студентка 3-го курса Юлия Адашева), вокалисты - лауреаты городских и областных конкурсов Евгений Рябоконеv, Алена Гритчина, Максим Иванников, Евгений Проскурин и другие, брейк-группа New power (руководитель Анна Горюшкина). Парни и девушки наглядно продемонстрировали, что можно успешно сочетать учебу и досуг, а условия для проявления творческих способностей в вузе просто замечательные.

*Валентина ДОРОХОВА.*

*г. Ливны.*

**Дорохова, В. ОрелГТУ приглашает... / В. Дорохова // Поколение. - 2006. - № 59. - С 3.**